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Στα πλαίσια των προγραμματισμένων συναντήσεων με κοινωνικές δομές σε 
τοπικό επίπεδο, τα στελέχη του Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης και Συνοχής 
της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, πραγματοποίησαν επίσκεψη στο Κέντρο 
Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) Μυτιλήνης στις 18.06.2021, με αφορμή 
την έναρξη λειτουργίας της Κινητής Μονάδας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και 
του ΚΕΘΕΑ στη Λέσβο με έδρα την Μυτιλήνη, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Βόρειο Αιγαίο 2014-2020». Η Κινητή Μονάδα έρχεται να 
συμπληρώσει το έργο του ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ στη Μυτιλήνη, που προσφέρει υπηρεσίες 
στο νησί επί σειρά ετών, ενισχύοντας τους ανθρώπινους πόρους και τις υποδομές 
του.  

H νέα Μονάδα στελεχώνεται από διεπιστημονική ομάδα προσωπικού, η 
οποία θα παρέχει υπηρεσίες σε άτομα που αντιμετωπίζουν πρόβλημα με τα 
ναρκωτικά, το αλκοόλ ή άλλου είδους εθισμούς, όπως τα τυχερά παιχνίδια και το 
διαδίκτυο/gaming, καθώς και στο οικογενειακό ή ευρύτερο περιβάλλον τους.                    
Η Κινητή Μονάδα θα σταθμεύει σε απομακρυσμένες περιοχές του νησιού, 
διανέμοντας έντυπο ενημερωτικό υλικό και διευκολύνοντας την πρόσβαση σε 
πρωτοβάθμιες υπηρεσίες. Για όσους το επιθυμούν θα υπάρχει η δυνατότητα 
κινητοποίησης, συμβουλευτικής και παραπομπής σε θεραπευτικά προγράμματα 
στην ευρύτερη περιοχή. Βασικός στόχος της Κινητής Μονάδας είναι και η 
συστηματική δικτύωση, ενημέρωση και συνεργασία με άλλους φορείς, όπως Κέντρα 
Υγείας ή άλλες υπηρεσίες σε διάφορες περιοχές του νησιού. Στο πλαίσιο αυτό θα 
έχει τη δυνατότητα να διαμορφώσει σταδιακά ένα δίκτυο συνεργασίας για τη  
συστηματική αξιολόγηση και κατάλληλη παραπομπή, ανάλογα με τις ανάγκες και τα 
αιτήματα των ατόμων που υποστηρίζει. Όλες οι υπηρεσίες της Κινητής Μονάδας 
παρέχονται δωρεάν και με σεβασμό στο απόρρητο.  

 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών (26 Ιουνίου), η 
Κινητή Μονάδα και το ΚΕΘΕΑ Μυτιλήνης, οργανώνουν από 22 έως 25 Ιουνίου 2021 
Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης με έντυπο υλικό και αναμνηστικό. 
   

 


